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Η διάνοια που έχει πίστη, είναι το θεμέλιο της Μπράμιν ζωής και της επιτυχίας.

Σήμερα, ο Παντοδύναμος Πατέρας βλέπει τα παντοδύναμα παιδιά Του παντού. Κάθε παιδί έχει γίνει
παντοδύναμο και ασχολείται με την εξυψωμένη προσπάθεια να γίνει ίσο με τον Πατέρα. Ο ΜπαπΝτάντα
είναι ευχαριστημένος που βλέπει αυτή τη βαθιά επιθυμία των παιδιών. Ο ΜπαπΝτάντα αγαπά αυτή την
αποφασιστικότητα των παιδιών. Ο ΜπαπΝτάντα λέει στα παιδιά: Μπορείτε να πάτε μπροστά από τον
Πατέρα, γιατί ακόμα και στα μνημεία, ο Πατέρας λατρεύεται με μια μονή μορφή, ενώ εσείς τα παιδιά
λατρεύεστε με διπλή μορφή. Είστε επίσης το στέμμα στο κεφάλι του ΜπαπΝτάντα. Βλέποντας τον
αυτοσεβασμό των παιδιών, ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα: Ουά! αυτοί με τον εξυψωμένο αυτοσεβασμό, οι
κύριοι του εαυτού τους, τα παιδιά! Ουά! Η ιδιαιτερότητα κάθε παιδιού λάμπει στο μέτωπο του καθενός και
είναι ορατή στον Πατέρα. Και ο καθένας από εσάς τώρα γνωρίζει και αναγνωρίζει την ιδιαιτερότητά του και
συνεχίζει να τη χρησιμοποιεί για παγκόσμια υπηρεσία. Ελέγξτε σε ποιο βαθμό έχετε γίνει κάποιος που
αγαπιέται από τον Θεό και την οικογένεια, επειδή είναι στην εποχή της συμβολής που ο Πατέρας δημιουργεί
την Μπράμιν οικογένεια. Επομένως, είναι απαραίτητο να είστε αγαπητοί από τον Θεό και επίσης από την
οικογένεια.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τα θεμέλια της Μπράμιν ζωής όλων των παιδιών. Το θεμέλιο βρίσκεται στο
να έχετε πίστη στη διάνοιά σας. Γι' αυτό, όπου υπάρχει πίστη, η νίκη είναι ήδη εγγυημένη σε κάθε σκέψη και
σε κάθε έργο. Η επιτυχία αποκτάται αυτόματα και εύκολα με τη μορφή ενός γενέθλιου δικαιώματος. Δεν
χρειάζεται να εργαστείτε σκληρά για τα γενέθλια δικαιώματά σας. Η επιτυχία στη Μπράμιν ζωή είναι η
γιρλάντα γύρω από το λαιμό σας. Μπράμιν ζωή σημαίνει να είστε προσωποποίηση της επιτυχίας. Στη
Μπράμιν ζωή, δεν υπάρχει αμφιβολία για το αν θα υπάρξει επιτυχία ή όχι. Εκείνοι των οποίων οι διάνοιες
έχουν πίστη, είναι πάντα συνδυασμένοι με τον Πατέρα. Επομένως, όπου ο Πατέρας είναι συνδυασμένος με
εσάς, λαμβάνετε συνεχώς επιτυχία. Ελέγξτε, λοιπόν, σε ποιο βαθμό έχετε γίνει η προσωποποίηση της
επιτυχίας. Εάν υπάρχει ένα ποσοστό επιτυχίας, ο λόγος για αυτό είναι ότι υπάρχει ένα ποσοστό στην πίστη
σας. Το να έχετε πίστη μόνο στον Πατέρα είναι πολύ καλό, αλλά πίστη σημαίνει να έχετε πίστη στον
Πατέρα, πίστη στον εαυτό σας, πίστη στο δράμα και επίσης πίστη στην οικογένεια. Με βάση την πίστη σας
σε αυτά τα τέσσερα πράγματα, έχετε επιτυχία εύκολα και αυτόματα.

Όλοι εσείς παιδιά έχετε πίστη στον Πατέρα και γι' αυτό ήρθατε εδώ. Ο Πατέρας έχει επίσης πίστη σε όλους
σας και γι' αυτό σας έχει κάνει να ανήκετε σε Αυτόν. Ωστόσο, για να γίνει κανείς ολοκληρωμένος και
τέλειος στη Μπράμιν ζωή, είναι απαραίτητο να έχει πίστη στον εαυτό του. Να έχετε συνεχώς επίγνωση του
αυτοσεβασμού σας που έχετε λάβει από τον ΜπαπΝτάντα ως εξυψωμένη ψυχή: «Είμαι μια εξυψωμένη ψυχή
που έχει λάβει σεβασμό από τον Θεό». Δεν είστε μια συνηθισμένη ψυχή, αλλά είστε μια ψυχή που έχει λάβει
σεβασμό από τον Θεό. Επομένως, το να έχετε αυτοσεβασμό σε κάθε σκέψη και σε κάθε πράξη, σας δίνει
σίγουρα τη δυνατότητα να λάβετε επιτυχία. Δεν είστε μια ψυχή που εκτελεί συνηθισμένες πράξεις, αλλά μια
ψυχή που είναι σταθερή στον αυτοσεβασμό της. Ο αυτοσεβασμός σε κάθε πράξη θα σας επιτρέψει εύκολα
να πετύχετε. Το σημάδι ότι η διάνοιά σας έχει πίστη στον εαυτό σας είναι ότι θα έχετε επιτυχία και νίκη. Με
τον ίδιο τρόπο, έχετε σταθερή πίστη στον Πατέρα και η ιδιαιτερότητα αυτού είναι ότι ανήκετε συνεχώς στον
Πατέρα και ο Πατέρας ανήκει σε εσάς. Αυτή είναι η βάση της συνεχούς νίκης. «Μπάμπα μου», όχι απλώς
«Μπάμπα», αλλά «Μπάμπα μου». Έχετε δικαίωμα σε αυτό που είναι δικό σας. Μια ψυχή που λέει,
«Μπάμπα μου» και της οποίας η διάνοια έχει συνεχώς πίστη, έχει δικαίωμα στην επιτυχία και τη νίκη. Με
τον ίδιο τρόπο, πρέπει να υπάρχει πλήρης πίστη στο δράμα. Επιτυχία και προβλήματα – και τα δύο είδη
καταστάσεων θα έρθουν στο δράμα. Ωστόσο, τη στιγμή ενός προβλήματος, το σημάδι ότι η διάνοιά σας έχει



πίστη, είναι να είστε μια προσωποποίηση λύσεων. Με το να γίνεστε μια προσωποποίηση λύσεων, μπορείτε
να μεταμορφώνετε τα προβλήματα σε ένα δευτερόλεπτο. Είναι καθήκον των προβλημάτων να έρχονται και
καθήκον εκείνων των ψυχών των οποίων η διάνοια έχει πίστη, να μεταμορφώνει τα προβλήματα, με το να
γίνεται η προσωποποίηση των λύσεων. Γιατί; Μόλις εσείς οι Μπράμιν ψυχές πήρατε την Μπράμιν γέννηση,
προκαλέσατε τη Μάγια. Την έχετε προκαλέσει, έτσι δεν είναι; Ή, έχετε ξεχάσει ότι πρόκειται να γίνετε
κατακτητές της Μάγια; Επομένως, οποιαδήποτε μορφή προβλήματος, είναι μια μορφή της Μάγια. Εφόσον
την έχετε προκαλέσει, η Μάγια φυσικά θα σας εναντιωθεί. Έρχεται σε εσάς με τη μορφή διαφορετικών
ειδών προβλημάτων για να σας κάνει να εκπληρώσετε την πρόκληση σας. Πρέπει να την ξεπεράσετε
νικώντας με τη διάνοιά σας που έχει πίστη. Γιατί; Τίποτα καινούριο! Πόσες φορές έχετε γίνει νικητές;
Γίνεστε νικητές μόνο αυτή τη φορά στην εποχή συμβολής ή επαναλαμβάνετε αυτό που έχετε γίνει αμέτρητες
φορές στο παρελθόν; Αυτός είναι ο λόγος που τα προβλήματα δεν είναι καινούργια για εσάς. Τίποτα
καινούργιο! Έχετε κερδίσει πολλές φορές, γίνεστε αυτό τώρα και θα συνεχίσετε να γίνεστε αυτό και στο
μέλλον επίσης. Αυτό λέγεται να είστε νικητής με τη διάνοιά σας που έχει πίστη στο δράμα. Το άλλο είναι η
πίστη στην Μπράμιν οικογένεια. Γιατί; Μπράμιν οικογένεια σημαίνει η συνάθροιση. Αυτή δεν είναι μια
μικρή οικογένεια. Η Μπράμιν οικογένεια του Πατέρα Μπράμα είναι η πιο εξυψωμένη και μεγαλύτερη από
όλες τις οικογένειες. Επομένως, στην οικογένεια, είστε νικητές εκπληρώνοντας την ευθύνη της αγάπης για
την οικογένεια. Δεν είναι ότι λέτε: «Ο Πατέρας ανήκει σε μένα, εγώ ανήκω στον Πατέρα και αυτό είναι!
Όλα περιλαμβάνονται σε αυτό. Έχω σχέση μόνο με τον Μπάμπα. Δεν έχω καμία σχέση με την οικογένεια».
Είναι όμως και αυτό μια ιδιαιτερότητα της πίστης. Η πίστη και στις τέσσερις όψεις είναι απαραίτητη για τη
νίκη. Η οικογένεια σας κάνει επίσης δυνατούς σε πολλές καταστάσεις. Ας παραμένει στη συνειδητότητά
σας, ότι ο καθένας στην οικογένεια είναι μια ατομική προσωποποίηση της ντάρνα, κατά σειρά. Υπάρχει μια
ποικιλία. Το μνημείο αυτού είναι το κομποσκοίνι των 108. Απλά σκεφτείτε το: υπάρχει τόση διαφορά
μεταξύ του πρώτου αριθμού και του 108ου αριθμού. Γιατί αυτό; Γιατί δεν έγιναν όλοι νούμερο ένα; Γιατί
ήταν 16.000; Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Το να κατανοείτε την ποικιλία των σανσκάρας και να
αλληλεπιδράτε ενώ είστε γεμάτοι γνώση και να εκπληρώνετε αυτήν την ευθύνη, αυτό είναι το στάδιο της
επιτυχίας. Πρέπει να προχωρήσετε ούτως ή άλλως. Πού θα πάτε αν αφήσετε την οικογένεια; Έχετε και τη
μέθη ότι έχετε μια τόσο μεγάλη οικογένεια. Έτσι, σε μια μεγάλη οικογένεια, πρέπει να προχωράτε με μια
μεγάλη καρδιά, γνωρίζοντας τις σανσκάρας του καθενός. Το να κινείστε με ταπεινότητα, με μια στάση
καλών ευχών και αγνών αισθημάτων - αυτό είναι το σημάδι ότι είστε νικητές λόγω της διάνοιά σας που έχει
πίστη στην οικογένεια. Επομένως, όλοι είστε νικητές, έτσι δεν είναι; Είστε νικητές;

Είστε εσείς οι διπλά ξένοι νικητές; Κουνάτε πολύ καλά τα χέρια σας. Είναι πολύ καλό. Ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος. Άτσα, είστε νικητές εσείς οι δάσκαλοι; Ή, νιώθετε λίγο… «Τι να κάνω;» Δεν είναι έτσι,
έτσι δεν είναι; Αντί να πείτε "κέσε" (πώς), χρησιμοποιήστε τη λέξη "έσε" (είναι έτσι). Όχι, "πώς πρέπει να το
κάνω αυτό;" αλλά, «Έτσι πρέπει να το κάνω αυτό». Έχετε σχέση με την οικογένεια για 21 γεννήσεις. Γι'
αυτό όσοι έχουν περάσει σε αυτή την άποψη της οικογένειας, έχουν περάσει σε όλα.

Επομένως, ελέγξτε και τα τέσσερα είδη πίστης γιατί, μαζί με το να σας αγαπάει ο Θεός, είναι εξαιρετικά
σημαντικό να σας αγαπάει η οικογένεια. Θα λάβετε έναν αριθμό με βάση το ποσοστό της πίστης σας και στα
τέσσερα. Μην σκέφτεστε: «Ανήκω στον Μπάμπα και ο Μπάμπα ανήκει σε εμένα και αυτό είναι!» δεν είναι
έτσι. Λέτε «Μπάμπα μου» με πολύ καλό τρόπο και είστε συνεχώς ακλόνητοι σε αυτή την πίστη. Λοιπόν,
συγχαρητήρια για αυτό! Υπάρχουν όμως και τα άλλα τρία. Δάσκαλοι, είναι απαραίτητα τα τέσσερα; Ή όχι;
Είναι ότι τα τρία είναι απαραίτητα και το τέταρτο όχι; Όσοι πιστεύουν ότι η πίστη και στα τέσσερα είναι
απαραίτητη, σηκώστε το ένα χέρι. Είστε αυτοί που σας αρέσουν και οι τέσσερις όψεις. Αυτοί που τους
αρέσουν μόνο τρεις όψεις, σηκώστε το χέρι σας! Δεν υπάρχει κανένας. Δεν είναι δύσκολο να εκπληρώσετε
αυτή την ευθύνη; Είναι πολύ καλό. Αν έχετε σηκώσει το χέρι σας με την καρδιά σας, έχετε περάσει όλοι.
Άτσα.



Κοιτάξτε, τόσα κλαδιά έχουν έρθει στο Μάντουμπαν από τόσες διαφορετικές πολιτείες και έχουν γίνει ένα
δέντρο. Όταν βρίσκεστε στο Μάντουμπαν, θυμάστε ότι είστε από το Δελχί, ότι είστε από την Καρνατάκα,
ότι είστε από το Γκουτζαράτ; Όλοι είστε κάτοικοι του Μάντουμπαν. Λοιπόν, είναι ένα δέντρο, έτσι δεν
είναι; Τι πιστεύετε όλοι αυτή τη στιγμή; Είστε κάτοικοι του Μάντουμπαν ή κάτοικοι των πολιτειών σας;
Είστε κάτοικοι του Μάντουμπαν; Όλοι είστε κάτοικοι του Μάντουμπαν. Είναι πολύ καλό. Σε κάθε
περίπτωση, η μόνιμη διεύθυνση κάθε Μπράμιν είναι το Μάντουμπαν. Ποια είναι η μόνιμη διεύθυνσή σας;
Είναι η Βομβάη; Είναι το Δελχί; Είναι το Παντζάμπ; Το Μάντουμπαν είναι η μόνιμη διεύθυνσή σας. Απλά
έχετε σταλθεί στα κέντρα για να κάνετε υπηρεσία. Αυτό είναι ένα μέρος για να κάνετε υπηρεσία και το
Μάντουμπαν είναι το σπίτι σας. Τελικά, πού θα λάβετε άσυλο; Θα το λάβετε στο Μάντουμπαν. Αυτός είναι
ο λόγος που χτίζονται τόσα πολλά μεγάλα κτίρια, έτσι δεν είναι;

Όλοι έχετε στόχο να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Επομένως, όλη την ημέρα, να εκτελείτε αυτή την άσκηση:
την άσκηση του νου. Εκτελείτε μια φυσική άσκηση για την καλή υγεία του σώματος. Συνεχίστε να το κάνετε
αυτό, γιατί στις μέρες μας, η άσκηση είναι πιο απαραίτητη από το φάρμακο. Κάντε το, κάντε το πολύ, αλλά
κάντε το την κατάλληλη ώρα. Μην ασκείστε την ώρα της υπηρεσίας. Καλό είναι να ασκείστε την κατάλληλη
ώρα. Ωστόσο, μαζί με αυτό, να ασκείτε επανειλημμένα και το νου σας. Θέλετε να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα
- ο ένας είναι ασώματος και ο άλλος είναι άβυακτ άγγελος. Γι' αυτό, όποτε έχετε χρόνο, γίνετε σταθεροί σε
ένα δευτερόλεπτο στο ασώματο στάδιο, ίσοι με τον Πατέρα. Εφόσον θέλετε να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, το
ασώματο στάδιο είναι να είστε ίσοι με τον Πατέρα. Ενώ εκτελείτε τις εργασίες σας, ας εκτελείτε όλες τις
εργασίες ως ένας άγγελος. Άγγελος σημαίνει να είστε φωτεινοί και ανάλαφροι. Ας μην υπάρχει το βάρος του
έργου. Το βάρος του έργου δεν θα σας επιτρέψει να γίνετε άβυακτ άγγελος. Έτσι, ενδιάμεσα, ασκήστε το
νου σας στο ασώματο και στο αγγελικό στάδιο και δεν θα υπάρχει τότε καμία κούραση. Είδατε τον πατέρα
Μπράμα στη σωματική μορφή: ήταν φωτεινός και ανάλαφρος. Δεν υπήρχε ούτε καν το βάρος της
υπηρεσίας. Η άβυακτ αγγελική μορφή. Τότε θα γίνετε εύκολα ίσοι με τον Πατέρα. Εσείς οι ψυχές είστε
ασώματες, οπότε αν εσείς οι ψυχές γίνετε σταθερές στο ασώματο στάδιο, η ενθύμηση του ασώματου
Πατέρα θα σας κάνει εύκολα ίσους. Μπορείτε να γίνετε σταθεροί στο ασώματο στάδιο αυτή τη στιγμή σε
ένα δευτερόλεπτο; Μπορείτε να το κάνετε αυτό; (ο ΜπαπΝτάντα πραγματοποίησε άσκηση.) Συνεχίστε να το
εξασκείτε αυτό ξανά και ξανά. Δώστε προσοχή σε αυτό ενώ περπατάτε και κινείστε και ενώ κάνετε τα
πάντα. Αυτή η εξάσκηση θα σας βοηθήσει να υπηρετείτε με το νου σας και θα λάβετε μεγάλη βοήθεια στο
να έχετε το στάδιο της δυνατής γιόγκα. Άτσα.

Μιλώντας στους διπλά ξένους: Κοιτάξτε, τη φετινή σεζόν, οι διπλά ξένοι έχουν λάβει μια ευκαιρία, για τον
έναν ή τον άλλον λόγο, να είναι σε κάθε ομάδα. Μπορείτε να έρθετε σε κάθε ομάδα. έχετε αυτή την
ελευθερία. Αυτό είναι τύχη, έτσι δεν είναι; Είναι διπλή τύχη. Έτσι, και σε αυτήν την ομάδα, ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι κάποιοι έχουν έρθει για πρώτη φορά και κάποιοι είναι ακόμα εδώ από την πρώτη συνάντηση. Το
ντρίστι του ΜπαπΝτάντα είναι πάνω σε όλους τους ξένους. Όσο κι αν αγαπάτε εσείς τον Πατέρα, ο Πατέρας
έχει πολυεκατομμύρια φορές περισσότερη αγάπη για εσάς. Είναι σωστό αυτό; Έχει ο Μπάμπα
πολυεκατομμύρια φορές αγάπη; Η αγάπη σας επίσης είναι αγάπη από καρδιάς και γι' αυτό φτάσατε εδώ. Οι
διπλά ξένοι είναι η διακόσμηση αυτής της Μπράμιν οικογένειας. Είστε η ιδιαίτερη διακόσμηση. Ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι σε κάθε χώρα κάθονται σε ενθύμηση. Ακούνε και κάθονται επίσης σε ενθύμηση.
Είναι πολύ καλό!

Δάσκαλοι: Μεγάλη είναι και η ομάδα των δασκάλων. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει στους δασκάλους έναν τίτλο. Τι
τίτλο σας δίνει; Όλοι είναι φίλοι έτσι κι αλλιώς. Οι διπλά ξένοι είναι πρώτα απ' όλα φίλοι. Τους αρέσει η
σχέση του Φίλου. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει στους δασκάλους τον τίτλο, «Γκουρουμπάι» (αδελφοί που
ακολουθούν τα βήματα του ίδιου γκουρού και γίνονται ίσοι με τον γκουρού), αλλά μόνο σε όσους είναι άξιοι
δάσκαλοι. Ακριβώς όπως ο μεγαλύτερος γιος γίνεται ίσος με τον πατέρα του, έτσι και οι δάσκαλοι είναι
επίσης «Γκουρουμπάι», επειδή είναι σταθερά όργανα για να κάνουν την υπηρεσία του Πατέρα. Είστε



υπηρέτες, ίσοι με τον Πατέρα. Κοιτάξτε, οι δάσκαλοι λαμβάνουν τον θρόνο του Πατέρα για να διαβάσουν το
μούρλι. Λαμβάνετε το γκάντι του Γκουρού, έτσι δεν είναι; Για αυτό είναι ότι δάσκαλοι σημαίνει, εκείνοι που
είναι σταθεροί υπηρέτες. Είτε είναι με τις σκέψεις, με τα λόγια, είτε με πράξεις, με σχέσεις και επαφές, αυτό
είναι να είστε ένας σταθερός υπηρέτης. Είστε έτσι, σωστά; Δεν είστε αυτοί που αγαπούν να ξεκουράζονται,
έτσι δεν είναι; Υπηρέτες! Υπηρεσία, υπηρεσία και υπηρεσία! Είναι σωστό αυτό; Άτσα.

Το Δελχί και η Άγκρα ήταν υπεύθυνοι για την υπηρεσία αυτή τη φορά: η Άγκρα είναι ένας σύντροφος. Ο
στρατός του Δελχί είναι πολύ μεγάλος. Το θεμέλιο της ίδρυσης της ήταν στο Δελχί και αυτό είναι πολύ καλό.
Τώρα, πού θα είναι τα θεμέλια για την αποκάλυψη του Πατέρα; Στο Δελχί ή στη Μαχαράστρα; Στην
Καρνάτακα ή στο Λονδίνο; Πού θα είναι; Θα είναι στο Δελχί; Τότε, κάντε συνεχή υπηρεσία και ταπάσια! Η
αποκάλυψη θα λάβει χώρα με την ισορροπία της υπηρεσίας και της ταπάσια. Ακριβώς όπως δημιουργήσατε
τον διάλογο για υπηρεσία, με τον ίδιο τρόπο, δημιουργήστε στο Δελχί έναν διάλογο όπου να μιλούν για
ταπάσια, γιατί μόνο τότε θα ειπωθεί ότι το Δελχί είναι το Δελχί (καρδιά). Η καρδιά σας ανήκει ούτως ή
άλλως στον Πατέρα, αλλά όταν το δείξετε αυτό πετυχαίνοντας κάτι, θα είστε αγαπημένοι από τον Πατέρα.
Πάνταβας, θα το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Θα το κάνετε, σίγουρα θα το κάνετε. Κάντε τέτοια τάπασια
ώστε όλες οι νυχτοπεταλούδες να φτάσουν στο ιδιαίτερο μέρος του Δελχί, λέγοντας «Μπάμπα, Μπάμπα!»
Όταν έρθουν οι νυχτοπεταλούδες και πουν «Μπάμπα, Μπάμπα !» τότε μπορείτε να πείτε ότι η αποκάλυψη
έχει λάβει χώρα. Επομένως, πρέπει να το κάνετε αυτό. Δημιουργήστε αυτόν τον διάλογο τον επόμενο χρόνο.
Πρέπει να δώσετε το αποτέλεσμα στον Μπάμπα για το πόσες νυχτοπεταλούδες ήρθαν και θυσιάστηκαν
λέγοντας «Μπάμπα, Μπάμπα!» Είναι εντάξει αυτό; Είναι πολύ καλό! Υπάρχουν επίσης πολλές μητέρες.

Κουμάρς και Κουμάρις: Η μισή αίθουσα είναι γεμάτη από Κουμάρς και Κουμάρις. Μπράβο στους
Κουμάρς και στις Κουμάρις. Οι Κουμάρς και οι Κουμάρις είναι εκείνοι που γίνονται μια έντονη μορφή
φωτιάς και εξαγνίζουν τις ψυχές. Οι Κουμάρς και οι Κουμάρις θα πρέπει να αισθάνονται ευσπλαχνία για
τους κουμάρς και τις κουμάρις του σήμερα. Αυτοί περιπλανιούνται τόσο πολύ. Φέρτε τους ίσους σας που
περιπλανιούνται στο σωστό μονοπάτι. Άτσα, από όλους εσάς Κουμάρς και Κουμάρις που ήρθατε, όσοι από
εσάς έχετε κάνει άλλες ψυχές ίσες με τον εαυτό σας στην υπηρεσία φέτος, σηκώστε τα χέρια σας. Εσείς
Κουμάρις έχετε κάνει κάποιον ίσο με τον εαυτό σας; Κάνετε πολύ καλά σχέδια. Αυτοί από το οικοτροφείο
σηκώνουν τα χέρια. Δεν έχετε φέρει καμία απόδειξη της υπηρεσίας. Πρέπει λοιπόν, εσείς οι Κουμάρς και οι
Κουμάρις να φέρετε κάποια απόδειξη της υπηρεσίας. Είναι ΟΚ αυτό;

Στα νικηφόρα κοσμήματα από παντού, στα παιδιά που είναι προσωποποιήσεις της εύκολης επιτυχίας μέσω
της διάνοιά τους που έχει συνεχή πίστη, στα παιδιά που είναι προσωποποιήσεις της επιτυχίας και που
πετυχαίνουν σε κάθε υπηρεσία που κάνουν, με το δικαίωμα να λένε συνεχώς «Μπάμπα μου», σε εκείνους
που είναι συνεχείς προσωποποιήσεις των λύσεων, στις ψυχές μεταμορφωτέςπου μεταμορφώνουν τα
προβλήματα, στα εξυψωμένα παιδιά που βάζουν συνεχώς σε πρακτική μορφή τα σχέδια της αποκάλυψης του
Πατέρα, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, συγχαρητήρια –πολυεκατομμύρια φορές συγχαρητήρια– και
ναμαστέ.

Μιλώντας στην Ντάντιτζι: Όλοι σε αγαπούν, σε αγαπάει και ο Πατέρας. (Στην Ντάντι Ρατανμοχίνι): Με το
να είσαι συνεργάσιμη, πετυχαίνεις πολλά με έναν αιθέριο τρόπο. Είναι έτσι, δεν είναι; Είσαι ένα αρχικό
κόσμημα. Εσύ, ένα αρχικό κόσμημα, είσαι ακόμα τώρα ένα όργανο. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε φωτεινοί και ανάλαφροι, λέγοντας «Όλα είναι δικά σου» και τελειώνοντας
έστω και το παραμικρό ίχνος συνειδητότητας του «δικό μου».
Οποιοδήποτε είδος συνειδητότητας του «δικό μου», είτε είναι «η φύση μου (σουαμπάβ)»,
«οι σανσκάρας μου», «η φύση μου» – οτιδήποτε είναι «δικό μου» είναι ένα βάρος και όσοι
έχουν ένα βάρος δεν μπορούν να πετάξουν. Αυτή η συνειδητότητα του «δικό μου» σας



κάνει βρώμικους και γι' αυτό πρέπει τώρα να λέτε «δικό Σου, δικό Σου» και να γίνετε
καθαροί. Άγγελος είναι αυτός που δεν έχει το παραμικρό ίχνος της συνειδητότητας του
«δικό μου». Αν εξακολουθεί να υπάρχει κάποια αίσθηση του «δικό μου» στις σκέψεις σας,
πρέπει να καταλάβετε ότι έχετε γίνει βρώμικοι. Τελειώστε αυτό το φορτίο της
συνειδητότητας του «δικό μου» και γίνετε φωτεινοί και ανάλαφροι.

Σύνθημα: Φώτα του κόσμου είναι αυτοί που βυθίζουν τον ΜπαπΝτάντα στα μάτια τους.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


